

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

跨年夜,16名酒司机被查

一醉驾司机试图闯关逃逸,交警使用破胎器才将车拦下



民警使用了破胎器才让黑色轿车停了下来。
天桥交警供图

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一辆黑色轿车周围五六名交警连喊“停车”,并拍打着车身,可是黑色轿车却完全没有停下的意思,仍然向前驶去。直到另一名民警拿来破胎器,黑色轿车被破胎才停了下来。这是跨年夜,天桥交警夜查酒驾时发生的一幕,黑色轿车的驾驶员也成为了2016年济南被查处的首名酒司机。据了解,跨年夜,济南至少有16名酒司机被查。

2015年最后一天,天桥交警大队出动20多名交警在北园路、西泺河路、泺安路、清河北路等多处设点开展酒后驾驶集中查处行动。

23点22分左右,在西泺河路检查点,一名年轻驾驶员被民警拦下,经过酒精呼气检测,测试值达到

95mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。这名小伙也成为2015年济南最后一名被查的酒司机。

经审查,小伙对酒驾事实供认不讳,称自己“马上就到家门口了”,正在找停车位,情愿接受民警处罚。

很快,新年的第一名酒司机也被查处,这也是一名小伙子,姓蒋。被查处时,蒋某驾驶黑色轿车驶近西泺河路检查点,民警例行示意蒋某靠边停车接受检查。没想到,蒋某却不予配合,径直闯关试图逃逸。

见此情形,五六名交警上前围在黑色轿车周围,拍打车身要求停车,可是黑色轿车却不管不顾仍然向前驶去。不得已,另一名交警取来破胎器铺在了车辆前方。只听“噗嗤”一声,黑色轿车前胎被破胎,又向前滑了几米,冲

上马路牙子,撞倒一辆电动车后彻底停了下来。

经酒精呼气检测,蒋某酒精呼气测试值为156mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。随后,民警将蒋某及其所驾黑色轿车带到天桥交警大队办案区,对其进行审查并提取血样取证。

天桥交警大队相关负责人介绍,跨年夜,天桥大队共查处酒后驾驶机动车违法行为8起,其中2起涉嫌醉酒驾驶。

与此同时,历城交警大队也在跨年夜出动警力集中查处酒驾,共查处8名酒司机,其中5人涉嫌醉驾。

2015年全年,天桥交警共查处酒后驾驶机动车违法行为835起,醉酒驾驶机动车违法行为146起,共计981起。

济南火车站 巡逻用上防暴犬

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 元旦假期首日,济南火车站客流量6万人,车流量1万多辆。为此,济南铁路公安处加大安保力量,全员上岗,保障铁路运输畅通和旅客平安出行,各项措施堪称史上最严。

1日上午,济南火车站广场,一位民警牵着一只防暴犬在巡逻。在广场的一角,特警携带着武器站在岗亭上巡视着广场的情况。在候车室内,安检工作台与平时相比增加了近1倍的警力,所有旅客行李严查严控,所有液体物品均需试喝。

万元钱遗落售票口 借监控找到捡拾者

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 王宏) “这是给我母亲看病的救命钱啊,谢谢你们!”1日,一位小伙子握住济南东火车站派出所民警的手感慨地说。

1日中午12时许,济南的刘先生带着1万元现金来到济南东火车站,准备购票前往北京为母亲治病。由于着急赶车,刘先生不慎将装有1万元现金和手机的背包遗忘在售票窗口处。等他发现背包丢失再返回寻找时,背包已经不见了。

刘先生立即找到了正在执勤的济南东火车站派出所民警求助。民警立即调取售票厅监控录像,发现背包被另一位前来买票的旅客拿走。民警马上进行信息比对和查找,最终在候车室内找到拿走背包的旅客杨某。

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告



我家的灯不用全开